

ОБЪЯВЛЕНИЕ!
о проведении закупки путем отбора наилучших предложений

Заказчик и сторона, заключающая договор — АО «Компания Ташкент Инвест» (далее — Заказчик) объявляет о проведении закупки путем отбора наилучших предложений (далее — Отбор) для закупки следующих товаров (услуг, работ).

| № | Наименование закупаемого товара (услуги, работы) | Единица измерения (штук, кг и др.) | Количество | Первоначальная стоимость | Срок поставки |
|----------|---|---|-------------------|---|---|
| 1. | Услуги по техническому надзору и консалтингу по строительству тоннеля на улицы “Корасарой” Алмазарского района города Ташкента, на прилегающей к Центру исламской цивилизации Узбекистана территории. | Комплекс услуг. | 1 | 7 800 000 000 (семь миллиардов восемьсот миллионов) сумов, с НДС. | В течение 180 дней после осуществления авансового платежа или открытия аккредитива. |

Место проведения Отбора: Республика Узбекистан, город Ташкент, Чиланзарский район, Бешагач МСГ, ул. Ислама Каримова, дом 51 (ориентир: здане хокимията города Ташкента).

Источник финансирования: за счёт средств Заказчика.

Условия оплаты:

для участников отбора – резидентов, после авансового платежа в размере 15% от месячной суммы договора, оставшиеся 85% оплачиваются исходя из фактически оказанных услуг до конца месяца, следующего за отчётным, но не позднее последнего дня финансового года (для декабря).

для участников – нерезидентов, после авансового платежа в размере 15% от месячной суммы договора, последующие оплаты осуществляются ежемесячно на основании фактически оказанных услуг согласно утверждённому план-графику, при этом физические объёмы работ должны быть подтверждены не позднее последнего дня месяца.

Условия поставки товара (оказания услуг, выполнения работ): все расходы осуществляются за счёт Поставщика (Продавца), с доставкой по адресу Заказчика: Республика Узбекистан, город Ташкент, Чиланзарский район, Бешагач МСГ, ул. Ислама Каримова, дом 51 (ориентир: здане хокимията города Ташкента).

Срок поставки: в течение 180 дней после осуществления авансового платежа или открытия аккредитива.

Участники Отбора должны направить свои предложения в запечатанном конверте по адресу Республика Узбекистан, город Ташкент, Чиланзарский район, Бешагач МСГ, ул. Ислама Каримова, дом 51 (ориентир: здане хокимиюта города Ташкента), представив оформленные в соответствии с техническим заданием и требованиями Отборной документации коммерческие предложения по предмету Отбора (товар, услуга, работа).

Участники Отбора несут ответственность за достоверность и правильность представляемых сведений (информации и документов).

Рекомендуется представлять предложения участников Отбора в конвертах, прошитых нитью, пронумерованных, опечатанных и заверенных подписью уполномоченного лица, и с подписанием и опечатыванием каждого листа предложения, по адресу, указанному в объявлении.

Коммерческие предложения (техническая и ценовая части) принимаются до 18:00 часов 6 января 2026 года с даты размещения объявления о проведении Отбора на официальном веб-сайте Заказчика.

В Отборе принимается только одно предложение от предприятий (организаций), находящихся в подчинении одного учредителя, то есть участник Отбора имеет право подать только одно предложение.

Размер обеспечения предложения (задаток или банковская гарантия) участника Отбора.

Денежные средства в размере 3 (трех) процентов от первоначальной стоимости Отбора в размере **234 000 000 (двести тридцать четыре миллиона) сумов** подлежат перечислению в качестве задатка на расчётный счёт Заказчика в коммерческом банке либо может быть предоставлена банковская гарантия на указанную сумму (в том числе, в иностранной валюте, в эквивалентной стоимости, утверждённой Центральным банком на дату её предоставления (перечисления)).

Нерезидентами денежные средства в сумме **234 000 000 (двести тридцать четыре миллиона) сумов**, в иностранной валюте, в эквивалентной стоимости, утверждённой Центральным банком на дату предоставления (перечисления), перечисляются в качестве задатка на соответствующий расчётный счёт Заказчика в коммерческом банке либо может быть предоставлена банковская гарантия на указанную сумму.

Способ обеспечения предложения, включая внесение денежного задатка или предоставление соответствующей банковской гарантии, осуществляется в качестве гарантии того, что Участник не отзовёт своё предложение в течение согласованного срока.

в случае наступления одного из следующих обстоятельств, Заказчик обеспечивает возврат принятой в соответствии с условиями Отбора суммы

обеспечения либо иных документов, связанных с обеспечением, участнику (за вычетом комиссий за банковские услуги) в течение одного рабочего дня:

истечение срока действия документа, подтверждающего обеспечение предложения;

вступление в силу договора, заключённого с победителем Отбора, и обеспечение исполнения данного договора;

отмена Отбора;

отзыв предложения до истечения установленного срока подачи предложений.

Банковские реквизиты Заказчика для обеспечения предложения участника Отбора.

АО «TOSHKENT INVEST KOMPANIYASI».

Адрес: Республика Узбекистан, город Ташкент, Чиланзарский район, Бешагач МСГ, ул. Ислама Каримова, дом 51.

Расчётный счёт: 20210000605696233001.

Банк: АКБ “Узсаноаткурилишбанк” Корпоративный центр.

МФО: 00440.

ИНН: 310 731 897.

ОКЭД: 70100.

РКП НДС: 303010232907.

JSC “TOSHKENT INVEST KOMPANIYASI”.

Address: 51 Islam Karimov Street, Beshagach MCG, Chilanzar District, Tashkent City, Uzbekistan.

TIN: 310731897.

OKED (Business Activity Code): 70100.

VAT Registration Code: 303010232907.

Account in USD: 20210840705696233001.

Bank name: Uzbek Industrial And Construction Bank' Joint-Stock Commercial Bank.

JSCB “UZBEK INDUSTRIAL AND CONSTRUCTION BANK”.

Bank address: 3, Shakhrisabz Street, Tashkent, 100000, Uzbekistan.

SWIFT: UJSIUZ22.

Общие требования.

Участник обязан:

предоставить сведения о своём предприятии;

предоставить полную информацию (справку) в соответствии с техническим заданием, установленным для товара (работы, услуги);

обеспечить, чтобы лицо, подписывающее коммерческое предложение, являлось законным представителем предприятия (руководителем или его заместителем);

подробно указать все технические параметры предлагаемой продукции в соответствии с техническими требованиями.

По предложениям, в которых технические параметры указаны не в полном объёме, могут быть запрошены дополнительные сведения (сертификаты соответствия, фотографии продукции и др.). Предложения участников, не предоставивших полную информацию, не будут рассматриваться.

Коммерческие предложения, предоставленные после истечения установленной в настоящем объявлении даты и времени окончания приёма предложений, размещённого Заказчиком на своём официальном веб-сайте, не принимаются во внимание, как поданные с нарушением сроков.

В коммерческом предложении, цена продукции не должна превышать сумму первоначальной стоимости, с учётом отдельных налогов (в том числе, 12% НДС).

Рекомендуется, чтобы коммерческое предложение, направляемое Участником, содержало указание цены за 1 (одну) единицу измерения (штука, коробка, комплект и т.п.).

Порядок проведения Отбора.

Рассмотрение и оценка предложений участников Отбора осуществляются Комиссией по проведению закупки путем отбора наилучших предложений (далее — Комиссия) в течение 5 (пяти) рабочих дней со дня окончания приёма предложений, на основании принципа «качество — цена», с выбором предложения, полностью соответствующего техническим требованиям и имеющего наилучшее качество при наименьшей цене.

Предложения, направленные участниками Отбора, после истечения установленной даты и времени окончания срока подачи предложений, рассматриваются закупочной Комиссией Заказчика. При условии соответствия технических характеристик продукции установленным требованиям, проводится сравнение цен, после чего членами Комиссии созывается заседание и выбирается наилучшее (наиболее приемлемое) предложение. Заседание Комиссии оформляется протоколом.

Для загрузки и ознакомления, прилагаются инструкции по оформлению заявок и документы по Отбору, а также технические требования:

технические условия по предмету Отбора;

Отборная документация по предмету Отбора;

проект договора, который будет заключён с победителем Отбора;
форма заявления.

Конечная дата и время приёма предложений по Отбору: 6 января 2026 года, 18:00 часов.

По дополнительным вопросам и для получения информации, можно обращаться к ответственному представителю.

Ответственный представитель Заказчика: Ахмедов Жавохир.

Телефон: +998 (71) 2100261.

E-mail: info@toshkentinvest.uz .